

# 一个电话说要买茅台,另一个电话说要卖茅台 骗子未露面诈走2万多元

你好,我要买6箱茅台。在城区城东路茅台酒专营店工作的马女士接到了电话。你好,我有6箱茅台要低价出售。南苑路某礼品回收店的老板吴先生也接到了电话。

15日,城区两家店的老板分别接到一个要买一个要卖的电话,两人都以为是大生意上门了,可两人都未料到,他们陷入了一个精心策划的骗局。

记者 陈凯璐 通讯员 张婧

## 土豪 来电要6箱茅台

市民马女士在城东路的一家茅台酒专营店工作。当天上午,马女士突然接到一个电话,对方是一名男子。该男子在电话里称要买6箱飞天茅台,但是自己没时间去取货,要求马女士把这6箱茅台送到南苑路某店。马女士告知要先收到款才能出货,该男子就对马女士说,酒送到后先让对方看一下,验了货就马上付款。马女士觉得可行,就开车带着6箱茅台酒出门送货了。

## 低价茅台要卖给回收店

同一时间段,一名男子给经营礼品回收店的老板吴先生打电话,称自己有一些飞天茅台酒要低价出售。吴先生报价回收一瓶600元,6箱21600元。该男子爽快答应了,并和吴先生约定中午在南苑路上见面。

差不多快到约定的时间,吴先生又接到该男子的电话,称自己没时间过去,一会儿叫司机把酒送过来,并要求吴先生验酒后直接汇款给他。

到了约定的时间,马女士把茅台送到了之前约定的地点,可买酒的男子却没有到,于是她打电话联系。男

子称叫他朋友过来验货,并详细询问了马女士开的车的颜色和车牌。之后,该男子所谓的“朋友”,也就是吴先生和马女士碰了面。

## 土豪 原来是骗子

吴先生验货无误后,发短信给该男子。随后,该男子发了一个银行卡号过来,吴先生收到后便骑上电动车去银行汇款。马女士得知吴先生去银行,以为他去取钱,便在原地等待。过了一会,吴先生回来了,并对马女士说款已打过去,马女士马上打电话核实,并没有收到汇款。马女士觉得事情不对劲,准备把酒都搬回车上,但是吴先生不同意了,明明自己已经汇了款,怎么就说我没付款呢?双方陷入僵局,无奈之下,吴先生和马女士分别打电话给那名男子核实信息,但电话那头传来的却是“您拨打的用户暂时无法接通”。这时,两人才发现自己被骗了,赶紧到江南派出所报案。

目前,江南派出所已立案侦查。

## 填错长次闹乌龙 孪生哥哥变弟弟

为避免出差错  
出生证由父母办理为妥

记者 章芳敏 通讯员 郎倩雯

本报讯 上户口时,能不能把出生证上长子次子对换一下?16日,一位年轻男子急匆匆地来到市公安局行政审批科窗口,提出了这样的问题。

原来,这位年轻爸爸喜得双胞胎儿子,给孩子取好名字后,孩子的爷爷去给双胞胎孙子办理出生证。结果,爷爷一不小心把两个孙子长次弄反了。这样一来,从出生证上看,哥哥的名字是弟弟的,弟弟的名字是哥哥的。

工作人员告诉年轻爸爸,新生儿上户口时必须严格按照出生证上的资料办理,不得更改。于是,这位爸爸只得申请互换双胞胎的名字,这样户口本上哥哥弟弟的长次就正确了。而孩子原先的名字也就变成了曾用名。

因出生证上弄错了双胞胎的长次顺序要求互换孩子姓名,这是近一年来的第二起。巧合的是,这两本出生证都不是孩子的父母亲自办理的。

行政审批科提醒,在办理孩子的出生证、申报孩子的户口等事项中,一定不要出错,最好由孩子的父母亲自办理,以避免不必要的麻烦。

## 相关链接

记者专门采访了市公安局行政审批科和市妇保院工作人员。他们表示,新生儿上户口需带上《出生医学证明》、户口本(如果父母亲不是同一本户口本,需带上双方各自的户口本)。

《出生医学证明》须在婴儿出生30日内办理,由婴儿母亲携带浙江省《出生医学证明》申领登记表、婴儿父母双方身份证原件及复印件以及事先为新生儿确定的姓名,到市妇保院行政保健楼三楼出生证办理窗口办理。如果不是母亲本人办理,需提供母亲的委托书(母亲签字,按手印生效)。



## 30名志愿者 献血10600毫升

近日,市血库存量血跌至警戒线。19日,日行一善公益团体获悉后,组织80多名志愿者参与无偿献血。经体检筛查,30人成功献血,累计献血10600毫升。

记者 周灵芝 摄

## 我想看着孩子慢慢长大,想听他叫我一声爸爸 2.75万善款救治初为人父木匠

记者 陈凯璐

本报讯 17日9时30分,天下着雨,唐先镇金坑村村民金红华家聚集了一群热心人,他们为金红华送来了2.75万多元爱心款。

该村距离城区30多公里,在太平岭的半山腰,处永康、东阳和义乌三市的交界地带。两间土木结构的老房子,一张雕花旧床,一个积满灰尘的衣柜,就是金红华房间的陈设。

金红华的儿子小鑫今年1周岁。躺在妈妈怀里一脸天真。他不知道父亲身患重病。

金红华是一名木匠,去年5月,他咳嗽不止,经几家医院的检查,最终确诊为甲亢性心脏病并伴随气管扩张和肺水肿等并发症。经过一年多的治疗,金红华花光了家里七八万元积蓄和亲戚送来的两三万元现金。高昂的医药费让这个原本就一贫如洗的家庭雪上加霜。

今年8月,金红华不顾医生的反对,坚持出院回家。想到面临的困境,金洪水忍不住流下了眼泪。他说:我只是想看着1周岁的儿子长大,想听到他叫我一声爸爸。

希望爱心社得知金红华的情况后,联合与他同届的92届中山初中同学会给金红华捐款。17日上午,希望爱心社的代表将2.75万元爱心款送到金红华手中,并送他回医院继续接受治疗。

中国移动 China Mobile

**4G+ 正式商用**

**购机享特惠**

**★特惠一: 买4G+手机, 送话费送流量!**

**送600/900元话费**

**加送6GB流量** (月最低消费58/88元)

①58/88元档须开通10元及以上流量包或指定套餐  
②赠送的600/900元话费分24个月返还,赠送的流量分3GB/月x2个月。

**★特惠二: 开通4G+ 高清语音功能**

**加送180元话费+2000分钟/月x6个月** 高清通话优惠 (含税)

③详情请咨询当地营业厅。

公益广告

为了您和亲友的幸福,  
请远离传销。

永康市打击传销领导小组办公室 宣